

Дипломат, готовая в любой ситуации вступить в диалог, тактичная и педагогически грамотная, с упорным характером, с хорошими организаторскими способностями. Всё это как нельзя лучше характеризует нашу героиню. Но это сегодня Елена Викторовна— профессионал своего дела, а путь в профессию начинался задолго до того, как она окончила свою родную школу. С большой благодарностью вспоминает свою первую учительницу Климову Нину Александровну, с каким благоговением ее слушали ученики и учитель находила для каждого ученика заветный ключик.

В старших классах, способная, ответственная девочка легко училась, с уважением относилась к своим учителям – наставникам. Примером для подражания была для Елены Викторовны классный руководитель Кассихина Вера Константиновна, учитель математики— умная, красивая, активная.

«Наверное, это сыграло немалую роль при выборе будущей профессии» — рассуждает Елена Викторовна. Направление она выбрала – математика и никогда у неё не возникало мысли, что сделала неправильный выбор, что нужно было пойти другим путём.

Окончив Кемеровский государственный университет в 1989 году, Елена Викторовна начинает свою педагогическую деятельность учителем математики в средней школе № 80 в г. Кемерово.

В МБОУ Верхняковской СОШ Елена Викторовна работает учителем математики с 6 сентября 2012 года. И уже через два года - заместителем директора по воспитательной работе.

Место жительства было выбрано неслучайно. Верхний Дон - родина родителей мужа.

Елена Викторовна вспоминает, как для нее, абсолютно городского жителя, было в диковинку видеть, как люди ведут домашнее хозяйство. Эта работа не пугала, а наоборот, привлекала внимание. Так и завели хозяйство... А еще Елена Викторовна впервые увидела цветущие сады, почувствовала ни с чем не сравнимый запах весеннего цветения!

С первых дней Елена Викторовна сумела «сработаться» с коллективом школы. Всегда приветлива, энергична, доброжелательна, всегда в центре всех событий, происходящих в ученическом и педагогическом коллективах. Это человек с активной жизненной позицией – председатель профсоюзной организации школы, депутат Собрания депутатов Верхняковского сельского поселения Верхнедонского района 5 созыва.

Все годы работы Елена Викторовна не перестает познавать новое, чтобы по новому, в ногу со временем преподавать свой предмет и вести воспитательную работу. Воспитатель - это энтузиаст, патриот школы и хутора, предан своему делу, воспринимает учеников как своих собственных детей. Елена Викторовна сохранила традиции и уклад Верхняковской школы с хорошими, добрыми детьми и учителями, с блинами на Масленицу, с казачьей кухней и обычаями...

Для учителя большая гордость — успехи его учеников. Елена Викторовна создает условия для реализации творческих возможностей обучающихся, в основе ее педагогической деятельности лежат технологии проектного, личностно – ориентированного обучения, направленного на проявление творческой самостоятельности, самореализации личности. Учащиеся школы, участвуя в конкурсах, акциях, проектах, становятся призерами и победителями на муниципальном и региональном уровнях.

Елена Викторовна, не только хороший педагог, но заботливая жена и любящая мама. Глядя на эту молодую, стройную женщину, трудно поверить, что она многодетная мама! Трое из ее шестерых детей окончили школу с золотой медалью.

За многолетний высокопрофессиональный и плодотворный труд по обучению и воспитанию молодежи, успехи в развитии творческой активности и трудолюбие Вищунова Елена Викторовна имеет Благодарственное письмо министерства общего и профессионального образования Ростовской области.